



下月，“地中海号”带你游日韩

青岛邮轮旅游迎发展里程碑 明年将实现“月月有邮轮”

继“蓝梦之星”号邮轮中秋节在青首航后，青岛邮轮旅游再次传来好消息。10月26日下午，爱达邮轮旗下地中海号青岛航次发布会在青岛邮轮母港客运中心举行：爱达邮轮正式宣布，旗下地中海号(Mediterranea)邮轮将于11月26日、12月1日进驻青岛邮轮母港，为青岛及周边游客带来6天5晚、5天4晚到访长崎和济州的风情之旅。据悉，此次地中海号入驻从对接到官宣不到1个月的时间，明年青岛将实现“月月有邮轮”。

青岛迎国际豪华邮轮

享有“艺术之船”美誉的地中海号邮轮，是真正意义上的国际豪华邮轮。据悉，地中海号邮轮全长292米，总吨位8.6万吨，满载可容纳2680名乘客，拥有1057间豪华客房和套房，以欧洲文明的诞生为艺术源泉，再现昔日古埃及、古希腊、古罗马文化的神秘、浪漫与宏伟图景，优雅地重现了地中海古典文明的经典与永恒。全船充满浓郁的地中海风情和文化元素，融汇环球美食及地道亚洲佳肴，提供精彩纷呈的娱乐活动、名品荟萃的购物体验以及热情周到的品质服务，致力于为宾客打造不同凡响的精致邮轮度假体验。此次地中海号青岛航次的官宣，对复航后的青岛邮轮旅游来说具有里程碑意义。

爱达邮轮业务发展总监国佳表示：“我们一直高度重视北方市场，对该地区的业务发展充满信心。”如今，随着中国北方邮轮市场正在全面恢复，消费者需



享有“艺术之船”美誉的地中海号邮轮。

求不断增长，市场潜力正在释放，邮轮企业也将迎来更广阔的市场机会以及全新的发展机遇。未来，爱达邮轮将逐步加强在青岛的布局，为当地及周边地区宾客带来高品质的邮轮体验，为青岛邮轮业发展再添一份力。

打造国际邮轮旅游目的地

今年中秋佳节，伴随着“蓝梦之星”号邮轮响起的汽笛声，时隔长达1373天，青岛邮轮旅游冲破疫情阴霾，实现北方首批复航，也标志着青岛正在中国邮轮旅游格局重塑和高质量发展中抢占先机。其实，青岛凭借其优越的地理位置和便捷的交通条件，一直以来都是发展邮轮产业的理想之地。作为东北亚地区

的核心港口城市之一，青岛致力于打造“引领型现代海洋城市”，持续发力建设海洋经济，推动邮轮旅游复苏，对于繁荣国内国际旅游市场、推动邮轮产业高质量发展发挥了重要作用。

在地中海号青岛航次发布会上，青岛国际邮轮港区服务管理局常务副局长、市北区委副书记高波表示，早在2016年，青岛就成为第四个“中国邮轮旅游发展实验区”，从2015年开港至2019年，青岛邮轮旅游市场展现出了良好发展态势。“疫情期间，我们坚持停航不停工，主动应对冲击与挑战，探索形成‘全要素激活、全层次培养、全链条布局、全区域协同’创新模式，抢抓破冰期、关键期、机遇期，多措并举推动邮轮旅游复航和产业复苏。”高波介绍，此次与爱达邮轮携手

开启地中海号青岛首航，为青岛邮轮旅游注入了新的生机与活力，对于打造国际一流的邮轮旅游特色目的地、打造东北亚国际邮轮枢纽港具有重要意义。

明年来青邮轮会更多

青岛邮轮旅游的发展绝非一蹴而就，需要来自政府、港口、邮轮公司、旅行社等多方合力，还需优化营商环境厚植发展沃土。青岛市文化和旅游局市场推广处处长邹希平表示，近年来，在文化和旅游部等五部委联合印发的《关于加快邮轮游艇装备及产业发展的实施意见》指导下，青岛市将邮轮旅游业作为重点发展方向，相继出台了《青岛市旅游品质提升三年攻坚行动方案》《关于促进文化产业和旅游业高质量发展的实施意见》和《青岛市邮轮旅游高质量发展扶持措施》等文件，创造了良好的政策环境。同时，聚全市之力开展宣传推介，为邮轮旅游充分造势，吸引客源。

山东港口集团副总经理贾福宁表示，山东港口集团聚焦为复航蓄势蓄能，投入近3000万元对青岛邮轮母港客运大厅进行了全面的改造升级，建成“五区一中心”的城市会客厅，率先建成我国北方邮轮母港首个数字化票务值船系统，通过科技赋能，全面提升旅客通关体验。据悉，青岛邮轮母港也在积极对接外资邮轮等，明年将有多条邮轮航线从青岛出发，实现“月月有邮轮”的发展目标。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波

随军行 ★ 拥军服务季

ICBC 中国工商银行 青岛市分行

一重礼

办卡尊崇礼

办理优待证享尊崇卡套。(数量有限，先到先得，同一客户限领一个卡套。)

二重礼

激活享“金”喜

2023年8月1日至11月30日，激活优待证金融功能，次月9日起，登录手机银行搜索“工行消费季”-“2023随军行·专属好礼遇”，有机会领取20元立减券(满50元可用)。(数量有限，先到先得。)

三重礼

升金达标礼

即日起至2023年11月30日，优待证客户资产提升达标后，次月登录手机银行-任务中心，点击“月月升金·节节高”活动，随机抽取对应档次好礼，最高106元。

享「三重」礼遇！
青岛工行优待证客户



扫码查看活动细则

注：以上活动名额有限，先到先得。